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• Dobrý den, 
• zde posílám zápisky ze zeměpisu pro týden 16.-

20.11.2020. Zápisky přepsat do sešitu a přečíst si 
str.31-34 v učebnici. 

• Látka bude probrána na online hodině dne 
19.11.2020.  

• Video – organizovaná migrace do Evropy - kdo 
chce může si přehrát: 

• https://www.youtube.com/watch?v=uQuZ9C3J8F
g 
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Obyvatelstvo Evropa – II.část (zápis) 

• Problém evropského obyvatelstva: 

– stárnutí 

– vyšší věk odchodu do důchodu 

• V Evropě je vyrovnaný počet žen a mužů v populaci. Se zvyšujícím věkem převažují 
ženy. 

• Většina obyvatel je Europoidní rasa. 

• Převažující náboženství – křesťanství. 

• Kosmopolitní společnost v Evropě – společnost, ve které různé kultury žijí vedle 
sebe. 

• Většina států je tvořena jedním národem. 

• Nejvyspělejší státy (hlavně západní Evropa) – 2/3 obyvatel pracují ve službách. X 
Východní Evropa – převažuje zemědělství a průmysl. 



Evropa – migrace (zápis) 

 Migrace – stěhování 

 Emigrant – vystěhovalec 

  Imigrant – přistěhovalec  

  Na současném rozmístění se podílely historické události – stěhování 
národů, vpád arabů, kolonizace, … 

• Evropa v důsledku daných události přišla o mnoho obyvatel – smrt v boji, 
nové kontinenty osídleny Evropany, … 

• Dnes mezinárodní migrace z Asie, Afriky do Evropy (lepší ekonomické, 
politické i společenské podmínky). 

• Schengenský systém v EU – brání volnému pohybu osob nečlenských 
zemí, naopak velice snadný pohyb občanů členských zemí.  

•  V dnešní době díky imigrantům (přistěhovalcům) – je zabezpečen 
přírůstek obyvatel Západních zemí Evropy. 


